

# 桑兰:报性侵案是受海明误导

## 针对桑兰昨日的新证词,海明回击称“这是陷害”

因律师费未付,代理律师海明向桑兰开炮,原本兄妹相称的两人矛盾就此公开。9月6日,海明首次向桑兰道歉,两人的关系似有缓和。然而昨天,桑兰在15日给法庭的证词中表示,性侵案是在被海明“误导”的情况下去美国检方控告刘国生和薛伟森父子的。桑兰的这番证词很可能让海明丢掉律师执照,海明得知此事后,痛骂桑兰是“陷害”。桑兰的官司最终有什么样的结局,我们还不得而知,不过快报记者昨天从桑兰的经纪人兼男友黄健处得到消息,“一定会找到合适的律师接手桑兰的案子。”言下之意,桑兰还要将官司打下去。

### 矛盾再起 桑兰称性侵案被“误导”

桑兰于7月19日向美国检方报刑事案,指控刘国生和薛伟森父子俩当年性侵她。美国检方调查后认为桑兰的证词“证据不足”,故不予立案。此后不久,海明以桑兰不交律师费为由提出辞职,并将桑兰的5页秘密性侵犯证词提交法庭。此证词很快被媒体公布,桑兰的隐私顿时变成大众一览无余的公共信息。

让外界意想不到的,是桑兰昨天表示,她是在被律师海明“误导”的情况下,才去向美国的检方控告“恩人”性侵自己的。桑兰在昨日给法庭的这份证词中说,她的律师海明在她不知情也不同意情况下擅自向检察官报案,声称桑兰当年遭到了性侵。海明催促桑兰快点来美国,以便当面向检察官指控刘国生和薛伟森当年对她实施了性侵。海明说,报性侵案对桑兰打官司有利。桑兰称,报案当天,在检察官开始问话前,她曾经一度“犹豫”,但检察官向她保证,她的证

词绝对不会为外界所知。桑兰表示,正是海明的“虚假陈述”“误导我向检察官报了案”。

不过,桑兰没有提及她所指控的性侵之事到底是不是确有其事。初到美国时,她曾在记者会上说性侵“怎么会没有呢”,还说海明是她的律师,完全听命于她,告谁不告谁完全由她自己决定。

### 海明怒斥 桑兰是想陷害我

依据美国法律,如果律师教唆客户作伪证,律师会受到惩罚,甚至丢掉律师执照。现在,桑兰给法庭提供“被误导”这番证词,可能会让海明丢掉饭碗。

桑兰的言行激起了海明极大的愤怒:“桑兰采取破罐子破摔的态度,我真替她可惜。她开始揭我的‘老底’,甚至有些属于律师客户之间的保密谈话email(电子邮件)都被她公布出来到网站上。她心里表面想的是陷害我,但是,她也害了她自己。我和她的电邮是互通呀,她怎么不公布她那一方是怎么说的呢?不敢

吧?”海明说,自己与桑兰的个人恩怨不重要,不怕桑兰告,他只是十分惊讶桑兰的所作所为,“我起初像别人一样同情和爱护桑兰。但是她到底是怎么了?告完这个告那个。”

### 桑兰经纪人 会有律师接手案子

在桑兰又传出被“误导”的新言论后,昨天,快报记者联系上了桑兰的男友兼经纪人黄健。对于是否付清了给海明的律师费,黄健不愿过多回应,他说,“关于律师的问题,我不便表达意见,但是我相信一定会找到合适的律师接手桑兰的案子。”言下之意,这场官司桑兰还要继续打下去,此外,黄健还透露,过几天桑兰将带着医疗器械回北京。

特约记者 盖源源  
快报记者 韩飞周游



桑兰 资料图片



聚焦女排亚锦赛

### 女排胜“鱼腩” 失误实在多

昨天下午,中国女排在亚锦赛小组赛第二轮直落三局击败印度队收获了在本次比赛的两连胜。尽管轻松胜出,但是在和世界排名仅为第103位的印度队比赛中,中国女排的失误过多,整体表现让人担忧。

整场比赛,尽管中国队面对实力明显不如自己的印度队也展现出了在身高方面的优势,精彩的进攻配合也不少,但是球队在第一局进入状态较慢,整场比赛失误较多依然是她们难以回避的问题,这也反映出中国队目前技术不扎实、全队状态一般的问题,仍需要通过在接下来的比赛中尽快找到最佳的状态。全场比赛中,中国队发球失误有9次;首战表现不错的一传在本场比赛中也出现了非常多的失误,直接失误送分有5次,此外还有3次扣球失误和1次拦网失误,总计送分高达18分。

中国队小组赛对手普遍较弱,但女排姑娘的状态并没起色。昨天对阵鱼腩印度,就有18次失误,如果这样的状态带到复赛中,中国女排将凶多吉少。接下来,如何能够尽快找到比赛状态,是俞觉敏和中国女排首要解决的问题。

快报记者 唐浩杰

福彩专版



# 双色球井喷36注头奖 无锡彩民再中2注498万大奖

9月13日,双色球第2011107期开奖结果为红球04、09、16、17、22、29,蓝球15。当期双色球三区比为2:3:1,奇偶比3:3,开出一组二连号“16、17”,另外还开出了一枚跳码04,蓝球则开出了遗漏10期的号码15,全国共开出846万多注的六等奖。

### 双色球“井喷”36注头奖

双色球第2011107期“井喷”36注一等奖,分落14地,单注奖金498万多元,其中,陕西中出10注,广东中出5注,湖南、深圳各中出3注,江苏、安徽、重庆、河南、四川各中出2注,北京、辽宁、浙江、湖北、云南各中出1注。值得一提的是,陕西中出的10注一等奖为一人所中,揽获总奖金4981万多元,成为当期最大赢家。当期二等奖也遇“井喷”,狂喷428注,单注奖金3.9万多元,成为今年双色球二等奖中出注数最多的一期。

双色球第2011107期开奖结束后,双色球奖池被掏空,为了保证双色球头奖的成色,中彩中心决定从双色球调节基金拨出3000万元,注入第2011108期奖池,这是中彩中心第四次动用调节基金补充奖级和奖池,共计8246万多元。

### 无锡彩民再中2注一等奖

继上期无锡彩民10元喜中1注500万大奖后,双色球第2011107期,无锡彩民幸运不断,再次喜中2注双色球一等

奖,1注售出于无锡市玉祁镇堰路64号32020587投注站,出票时间为9月13日16点35分57秒,中奖彩票是一张手选胆拖复式票,此张中奖票还中出56注三等奖、546注四等奖、1456注五等奖以及1001注六等奖,合计中奖金额527万元。另外1注售出于无锡宜兴市宜城镇荆邑桥东(东方花园)32025838投注站,出票时间为9月13日17点50分18秒,中奖彩票是一张5注10元单式票。

当期江苏除喜中2注一等奖外,还中出33注二等奖,分别是苏州中得14注,泰州中得7注,南京、无锡、徐州各中得3注,南通中2注,连云港中1注。

### 江苏今年已中出53注一等奖

双色球在今年已进行的107期开奖中,全国共开出945注一等奖,缔造了一百多位千万富翁,无愧于“富翁生产线”的称号。7月26日,浙江省新昌县彩民采用倍投,中得110注一等奖,中奖金额高达6.56亿元,创造了彩市最高奖金的神话。江苏彩民今年也收获颇丰,已中出53注一等奖,796注二等奖,并造就了七位千万富翁。

通讯员 雷雨 快报记者 闫弋

彩市万花筒

## 中秋佳节常州彩民25万元大奖迎重阳

顺应时节,福彩刮刮乐又出两大新票种——“中秋送福”和“九九重阳”,因为符合中国人对传统节日的期望,新票种一出来就受到了广大彩民朋友的喜爱。这不,才上市一周多的“九九重阳”就已在彩民的热烈追捧下开出了常州市的第一个最高奖25万元。当兑奖大厅传来这个好消息时,笔者不禁感叹常州彩民朋友对于福彩的大力支持。

来领奖的是一位居住于常州武进的年轻小伙,当问及他中奖的感受时,他说他只是代老板来领奖的。老板是一位福彩刮刮乐的忠实粉丝,看到精美图案的刮刮乐,总是挪不动脚步忍不住停下来买一些刮刮。而且,只要看到新票,必买。这一次就是看到了“中秋送福”和“九九

重阳”,一下买了5000多块钱,刮到25万元也是情理之中的回报。

当兑奖人员问及小伙对刮刮乐的感受时,他也比较兴奋地说道:“我以前只是偶尔买买,刮不到奖的时候就怀疑这是不是不可信,现在眼见为实。我想我以后也要多献献爱心,相信总有一天好运也会降临到我的头上。”

“九九重阳”新票的推出本着“敬老”、“助老”、“扶老”的重阳节主题,面值10元,最高奖金25万元,15次中奖机会,彩票玩法简单,刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,其他不相同的号码下方所对应的奖金无效;如果刮出字符“九九”



或者“重阳”,即可获得该字符下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。

“中秋送福”彩票面值10元,头奖25万元,共有16次中奖机会。玩法一:刮开覆盖膜,如果刮出月饼图符,即可获得该图符下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得,其他图符下方所对应的奖金无效;如果刮出满月图符,即可获得玩法一刮开区内所有奖金之和。玩法二:刮开覆盖膜,如果刮出福字,即可获得30元奖金。

通讯员 俞春娟 快报记者 闫弋

彩市公告牌

## 玩快3游戏,玩的是心态!

玩福彩快3游戏关键看心态。快3游戏刚上市时,不少彩民什么都不懂,也不查看号码走势,也弄不清什么是“二同号、和值”等投注方法,有相当一部分彩民随便选号就投注,而且翻倍投注,第一期投注没有中奖,第二期就加倍投注。虽然翻倍投注法可以带来高额回报,但风险比较大,盲目斥巨资的行为是不理智的。现实中,我们发现很多彩民做“投注计划”,经常听到中奖喜讯。玩快3游戏不能够抱着2元中1000万元大奖的心态,应该看作是娱乐休

闲献爱心的好方式。很多彩民喝着茶、聊着天,2元投注和值,中奖概率大、机会多,如投注“和值9”和“和值12”,只需2元钱,中奖奖金只有10元钱,但是,隔几期就出现一次,会给彩民带来很多快乐。如果按照中大奖的思路,肯定会觉得中奖奖金不丰厚,不过瘾。但是,如果彩民能够合理投注,拟定一个投注计划表,中奖奖金还是很可观的。如投注“和值10点”,第1期到第5期只需要进行一倍投注,如果在此期间中奖会有盈余;第五期开始要以2倍投注,

依此类推。一般来说,合理的倍投只是一倍地往上加,如果没有足够的资金,就不要以递增的方式进行倍投。其实,用零花钱投注快3,只要能够中奖几十元、几元就可以了,玩的是快乐,献的是爱心,就能够帮助到困难人群。

福彩快3游戏是一个快速开奖的游戏,10分钟开一次奖,号码一共6个,只需选择3个号码组成一注号码即可,可以是三不同号、三同号、二同号、二不同号、三连号或是和值投注。通讯员 孙楠 快报记者 闫弋